



## 趣事记

记忆里的趣事就像一部永远放不完的电影，时常在我的脑海中放映。这些趣事让我的生活充满了惊喜和乐趣。它们让我更加珍惜每一个时刻，更加热爱生活。我相信，在未来的日子里，还会有更多的趣事等待我去发现和分享。

## 这可真好玩

鄞州新蓝青学校402班

封宸羽(证号2330530)指导老师 刘钰贞

那天，宁波美术馆主办了“聆听绘画 描绘音乐”的活动，我也有幸参与其中。

在宁波美术馆二楼的综合材料绘画双年展展厅的墙壁上，挂着用各种各样的材料做成的画作，让我眼界大开。展厅的右侧放了一台三角钢琴，用一圈黄色的小蜡烛围了起来。展厅的四周排列着很多画架，架子上是大大小小的空白画框。我们将在那里，一边听着音乐，一边尽情地用神奇的彩色画笔描绘出动人的音乐。

听！一段美妙的小提琴声音传了过来，声音缥缈，好像在初冬的森林中悠扬地穿行。随着旋律，我先提笔画了片初冬的山野，从红色到橙色再到黄色，逐渐渲染开来。随着琴声音调的升高，我又画了一片墨绿色的森林，在森林的外围画了一些细节明显的树木，还用淡紫色、淡黄色和淡蓝色，互相交错着画了一层薄雾，整个森林就浸在五彩缤纷的水雾之中了。

当小提琴曲演奏完毕时，我的画也刚好完成。绘画与音乐竟然真的相互交融在了一起。真希望以后还能有这样好玩的机会呀！

## 宁波植物园真美

高新区实验学校新晖校区201班

蒋昕妍(证号2332059)指导教师 陆青春

今天，我和妈妈一起去了宁波植物园。一进植物园，我就闻到了一股清香，那是桂花的香气。

金秋时节，虽然公园里的一些花已经凋谢，但各色的菊花却开得正艳。菊花的花瓣是一条条的，中间的花瓣向里卷着，就像鹰爪一样；四周的花瓣向外舒展，略微弯曲，好似金黄的瀑布倾泻而下。

深秋的植物园里，树木是一道靓丽的风景线。松柏依旧穿着它那油亮亮的绿衣裳，秋霜一降，那绿色显得更加苍翠。其他树木的叶子已经变黄，一阵风吹来，树上的黄叶在空中飞舞，就像一只只金色的大蝴蝶。落叶飘到地上，铺成一条金黄色的小路，踩在上面，发出“咯吱咯吱”的声音，犹如一曲美妙的音乐。

不远处的池塘又是另外一番美景。一群鸭子在水中嬉戏，它们有的好像在比赛游泳，有的在水里悠闲地游来游去，还有一只小鸭子在追着一条小鱼，好像在玩你追我赶的游戏。池边还有一些人在打太极。

宁波植物园的景色真美啊！



面包  
宁海县实验小学城西校区202班  
王伊琳(证号2331095)指导老师 赖静莹



## 荷

慈溪市慈吉实验学校404班  
陈品伊(证号233049)指导老师 邵帅梦

## 球回来了

鄞州区东湖小学206班

包穆峰(证号2331472)指导老师 史璐笛

夏天到了，小树林里的树木枝繁叶茂，绿意盎然。

我忍不住拿出木球，叫上小伙伴们一起到小树林里玩。我们有时让球滚来滚去，有时把球高高抛起，再稳稳地接住。正玩得高兴呢，突然，我一失手，球从我手里掉了出去，像变成了一个调皮的孩子，骨碌骨碌地滚进了一棵树下的小洞里。我赶紧跑过去，撩起袖子伸手进去掏球，可是洞太深了，实在是够不着。这时，另外一个小伙伴拿来一根竹竿，想要把球掏出来，但是“啪嗒”一声，竹竿断了。就在大家都无计可施的时候，彦博说：“让我来试一试吧！”只见他向四周观察了一下，跑去拿来了一桶水，把水灌进小洞里，水慢慢地升了起来，灌满了整个洞穴，球像被施了魔法一样，浮了起来。

“彦博，谢谢你！你是怎么想到这个办法的呢？”小伙伴们又激动又疑惑，都围着彦博七嘴八舌地问。彦博说：“有一天，我在湖边玩水，看见一叶木舟浮在水面上，所以我想木球一定也能浮起来。”“原来如此！”我们惊叹道。彦博真是一个会观察、会思考的孩子。

## 和爸爸一起遨游书海

鄞州区惠风书院210班

袁铭泽(证号2330611)指导老师 徐水萍

今天阳光明媚，我和爸爸决定去图书馆度过充实而有意义的一天。

一大早，我们就迫不及待地出发了。路上，我兴奋地想着，图书馆里一定有好多多好看的书等着我去发现。一想到这，我就忍不住加快了脚步。

终于来到了图书馆，只见门口挂着一块牌子，上面写着“欢迎来到知识的海洋”。我和爸爸先去办理了借书证，然后就开始在图书馆里寻找我们感兴趣的书籍。我找到了一本关于恐龙的百科全书，爸爸则找了一本关于历史的书籍。他告诉我，了解历史可以让我们更好地珍惜现在的生活。

选好书后，我们找了一个安静的角落开始阅读。我聚精会神地翻看着恐龙百科，一边看一边感叹大自然的神奇。而爸爸则认真地阅读着历史书籍，时不时地还会和我分享一些有趣的故事。

阅读的时间过得真快，一转眼就到了下午。我们依依不舍地离开了图书馆，回家的路上，我和爸爸谈论着刚刚阅读的书籍。我觉得，这次和爸爸一起去图书馆，我学到了很多知识，也更加热爱阅读了。

我和爸爸约定好，以后每个周末都要来图书馆度过充实的一天。因为，阅读不仅能让我们增长知识，还能让我们更加快乐！

## 光盘行动

北仑区岷山学校205班

吴智彦(2331495) 指导老师 寿梦遥

学校的食堂里，有一句话特别醒目：一粥一饭，当思来之不易；一丝一缕，恒念物力维艰。我问老师这句话的意思，明白了我们的衣食都来之不易，应当经常想到东西生产时的艰难而更加珍惜它们。

我清清楚楚地记得，有一次我没吃完碗里的饭，想倒掉，却被爸爸制止了。爸爸语重心长地对我说：“你知道吗？大米是农民伯伯用汗水辛苦换来的。全球还有很多很多人吃不饱饭，每天被你浪费的食物够养活一个贫穷山区的小孩了。”

从此，我再也不敢浪费粮食了。食堂就餐时，我总能光盘，常常被评为“光盘小能手”，成为同学们的榜样；外出就餐时，吃不完的食物我会提醒妈妈进行打包。

节约是一种行为，更是一种习惯，让我们接力成为光盘一族，将爱惜粮食进行到底。

## 最美西湖

北仑区泰河学校304班

严紫凤(证号2331450)指导老师 乐玲燕

人们都说“上有天堂，下有苏杭。”而说起杭州，脑海中立马就会浮现“西湖”这两个字，西湖的美早已深入人心了。

春天的西湖美不胜收。蒙蒙的春雨过后，草地上钻出了一株嫩绿的草芽儿，脑袋上还顶着几颗晶莹的露珠，在阳光的照耀下闪闪发光。湖边的柳树婀娜多姿，斜倚着身子对着湖面梳理着它们的长辫子。桃花穿着粉色的衣裳绽开了笑脸，把湖水都映红了。不知从哪里游过来一群小鸭子，在湖中快活地游来游去，真是“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知”。

夏天的西湖也是毫不逊色。远远望去，一湖的荷叶挨挨挤挤，像一个个碧绿的大圆盘，铺满了整个湖面。荷花有的半合半开，像个害羞的小姑娘，遮遮掩掩；有的全开了，在风中翩翩起舞；还有的只是花骨朵儿，像个调皮的孩子，不停地晃动着脑袋。

秋天，金桂飘香。一阵秋风掠过，金黄的小花像一只只蝴蝶在空中盘旋，飞入掌心，落入心田。

冬天，下起了鹅毛大雪，西湖也披上了一件洁白的外衣。清澈的湖水在雪后阳光的照射下，闪着银光，就像一颗颗若隐若现的钻石。来到断桥桥上，踩着厚厚的雪，软绵绵的，舒服极了！还有很多小朋友们在堆雪人、打雪仗……

无论何时去西湖，你都能找到独属于它的美！

## 游北京

鄞州区董山小学208班

汪湛(证号2331600)指导老师 冯赛红

我的生日愿望是去北京看长城，在假期里，爸爸妈妈带我来到了北京。

我们先去了恭王府，那里原来是和珅的家，现在变成了一座博物馆。让我印象最深刻的是藏宝楼的窗户，它们的形状各异，真是太神奇了！接着，我们去了清华大学。妈妈邀请了一位在清华读书的姐姐带我们逛清华。姐姐长得非常清秀，果然是“腹有诗书气自华”。我问了姐姐许多问题，姐姐耐心地讲给我听。校园里的树木非常多，姐姐说到了秋天还有小松鼠呢！我们走到了清华大学的校门前，留下了合影。中午，我们借了姐姐的饭卡，在餐厅里吃了一顿便宜又美味的午餐。

傍晚，我们出发去爬长城。听说晚上长城上会有灯光秀，我期待极了！来到长城脚下，我抬头一望，连绵起伏的山峦上卧着一段段城墙，犹如趴着一条巨龙。长城非常陡峭，走路时要非常小心，我们抓着扶手艰难地往上爬。在长城上我们看到了美丽的晚霞，层峦叠嶂的山峰，正当我感叹祖国壮丽山河的时候，周围的灯光忽然亮起，仿佛给长城这条巨龙披上了金灿灿的铠甲，随时准备腾空而起，直冲云霄。啊，多么壮观的景象！

马上到了回家的日子，我依依不舍地与北京告别。北京，我下次还来！